

小泉接班候选人争打“靖国牌”

最热门人选安倍晋三回避参拜问题遭对手围攻

安倍优势明显

最大竞争对手、前内阁官房长官福田康夫7月21日公开宣布退出竞选后,安倍晋三的领先优势进一步扩大。

日本共同社7日公布了针对自民党各派系议员投票意向的调查结果。在国会参两院全部403名自民党议员中,安倍不仅得到所属派系森派议员的全力支持,还得到诸多跨党派年轻议员和资深议员的拥护。在共同社直接采访等形式的调查中,有近半数的约180名明确选择安倍。

根据自民党总裁选举规则,总裁由自民党国会议员和地方代表选举产生。其中403名国会议员人手一票,地方代表300票。地方票根据各候选人得票比例分配。如果在第一轮投票中,无人得到半数以上选票,则进入只有自民党国会议员参加的第二轮投票。由于自民党在众参两院均占据半数以上议席,当选总裁将接替小泉纯一郎出任日本新首相。

《读卖新闻》7日公布的最新民调也显示,安倍晋三在一般选民中的支持率同样遥遥领先。从上述两项调查结果看,安倍晋三在一般选民中的支持率均已接近50%。由于谷垣和麻生各自所属的谷垣派和原河野派均为只有10多名议员的小派系,相比

日本自民党将于9月8日发布总裁选举公告,并在9月20日投票产生新总裁。距离选战开始还剩一个月,热门人选、内阁官房长官安倍晋三的优势进一步扩大,但安倍刻意回避的靖国神社问题再次成为竞选焦点。

左:2006年7月28日,日本官房长官安倍晋三在东京自民党总部举行的研讨会上回答问题。

右:2006年8月8日,日本财务大臣谷垣祯一在东京日本新闻中心举行媒体吹风会。

新华社图片

86人的最大派系森派,目前安倍在选战中优势明显。

靖国成最大软肋

尽管安倍当选似乎悬念不大,但靖国神社问题成为安倍的软肋。

作为小泉的亲信人马,安倍基本继承了小泉在外交、安保等政策上的路线。众所周知,小泉上任以来5次参拜靖国神社,给受日本侵略的亚洲各国造成很大伤害,影响了日中、日韩关系的发展。日本国内要求改善与邻国关系、重视睦邻外交的声音日益高涨,而如何改善关系,靖国神社问题成为下任日本领导人无法回避的重大议题。



安倍想回避这个问题,但近来日本国内的舆论和政治氛围再次把靖国问题推向焦点。《日本经济新闻》上月爆出昭和天皇反对靖国神社合祭甲级战犯的消息;其后,甲级战犯、前内阁总理大臣广田弘毅的孙子广田弘毅表示,靖国神社在1978年供奉14名甲级战犯牌

位前并没有征求广田家族的意见,他和家族反对靖国神社祭祀广田弘毅;不久,另一甲级战犯、东条英机机内相东乡茂德的孙子东乡和彦呼吁下届日本首相停止参拜靖国神社。靖国神社最大支持团体之一、日本遗族会也开始公开讨论把甲级战犯牌移出靖国神社。

日本《朝日新闻》8日说,靖国问题的争论不仅集中在小泉或下任首相的参拜对错上,还开始瞄准如何处理靖国神社的地位。

竞争对手打“靖国牌”

正是意识到靖国问题再成选举焦点,目前处于弱势的谷垣祯一开始调整竞选策略,刻意在靖国问题上凸现与安倍晋三的不同,以此赢得反对参拜者的理解和支持。

与含糊其辞的安倍不同,谷垣宣布出马竞选后就明确声称,当选后不会参拜靖国神社,他还表示,赞成把甲级战犯牌移出靖国神社。

谷垣的努力取得一定效

果。民调显示,原先支持福田康夫的一些民众把票投给谷垣祯一。在宣布退出前,福田抗衡安倍的亮点就是反对参拜。

小泉6日扬言“随时参拜靖国神社”,安倍8日替小泉辩解,“在宪法规定的宗教自由下,小泉首相会自己作出是否(在8月15日)参拜的决定”。

分析人士指出,对于安倍来说,目前最大的隐患恰恰是小泉。如果小泉罔顾民意,悍然决定在8月15日参拜靖国神社,随之产生的严重后果将把安倍置于尴尬境地。

尽管自民党议员中持保守立场者众,但他们也不希望看到日中、日韩关系在后小泉时代继续僵化下去。7月下旬对自民党基层干部的民调也显示,六成受访者反对小泉在8月15日参拜,即使在支持安倍的受访者中,反对参拜者也超过赞成者。

冯武勇(新华社供本报特稿)

【相关链接】

自民党各派系势力

派系是决定自民党总裁选举的重要力量,目前自民党参众两院403人中,派系分布如下(众、参院议长除外):

森派:86人。津岛派:75人。丹羽·古贺派:48人。山崎派:36人。伊吹派:32人。高村派:15人。谷垣派:15人。二阶派:14人。原河野派:11人。无派系议员:71人。



7日,古巴著名作家罗伯托·雷塔马尔(左)和比利时社会学家弗朗西斯斯在交谈。新华社/法新

自从古巴领导人菲德尔·卡斯特罗病倒后,美国政要几乎每天都要就古巴局势和卡斯特的病情发表讲话。美国国务卿康多莉扎·赖斯、白宫发言人托尼·斯诺等美国官员几乎每天都要就卡斯特的病情发表讲话,其主旨是美国不会借机对古巴发动军事入侵,但是支持古巴实现所谓的“民主变革”。

美国鼓动反对势力

自从卡斯特罗病倒后,美国国务卿康多莉扎·赖斯、白宫发言人托尼·斯诺等美国官员几乎每天都要就卡斯特的病情发表讲话,其主旨是美国不会借机对古巴发动军事入侵,但是支持古巴实现所谓的“民主变革”。

目前正在美国得克萨斯州克劳福德农场休假的布什

在7日举行的新闻发布会上就古巴局势发表看法时说,他本人也不清楚卡斯特的病情,听到了各种相互矛盾的说法,目前无法判断。

不过,布什表示,美国政府希望古巴人民“选择不同的社会形式”,实现所谓的“民主变革”。“古巴人民应该首先作出决定,”布什说。

此前,布什曾发表声明,呼吁古巴“岛内民众行动起来

布什鼓动古巴“变革”

400多世界文化名人敦促美不要干涉古巴内政

争取民主变革”,并“保证美国政府将无条件地、全力以赴地支持古巴人民争取民主和自由”。

全力发动反古宣传

和布什的讲话遥相呼应,流亡美国迈阿密的古巴反政府组织纷纷表示,他们将在古巴的“民主变革”中发挥“关键作用”。

据美国国际广播局对古巴广播处发表的公告,美国政府资助的反古宣传媒体“马蒂电台和电视台”从上周开始每天从C-130型飞机上向古巴传送电视信号,大肆进行反古宣传。

古巴军民迎头痛击

古巴官员表示,对于美国政府的如意算盘,古巴政府洞若观火,将予以最有力的反击。古巴全国人民政权代表大

会主席里卡多·阿拉尔孔7日在接受委内瑞拉南方电视台采访时说,美国如果试图干涉古巴内政,那么“从第一天起就将坠入地狱”。

“有人梦想古巴会发生可怕的事情,大批民众会上街,在古巴制造极大的不稳定,但这一切都没有发生,他们撞在了门上。”阿拉尔孔说。

古巴著名作家罗伯托·雷塔马尔7日在哈瓦那举行的新闻发布会上宣读了一份由400多名来自世界各地的文化名人签署的信件,签名者包括南非大主教图图和尚地马拉人权活动家里戈贝尔塔·门楚等多名诺贝尔奖得主。这封信件敦促美国政府不要干涉古巴内政。

雷塔马尔说,他同时表示,相信卡斯特罗在几个月内彻底康复后就会重新担任国

家最高领导人的职务。

几周之后再度掌权

目前关于卡斯特罗病情的最新进展,各方众说纷纭。古巴官员再次强调,卡斯特罗手术后恢复情况良好。

正在波哥大访问的拉赫7日向媒体表示,卡斯特罗只是暂时移交了职权,他会在几个星期后再次担任古巴最高领导人。

据古巴共产党机关报《格拉玛报》7日报道,一位刚刚探望过卡斯特的古巴政府官员说,卡斯特罗手术后恢复状况良好,他现在的身体就像热带植物白雀树一样坚硬和牢固。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

面神经国药保护品种面正康专治
面肌抽动
口眼歪斜
三叉神经痛
一敷一疗即可
地址:www.zgmzkmzlw.com
市延龄医院:025-84541789

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘 电子厂急聘 男女电子操作工(SMT,PTH) 80名,40岁内,1800元/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850元/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511 周科长	招聘 常州地区特大型酒店聘:运转总经理,年薪10万;营销经理。013511660817	招商 一万元当老板 全国连锁,免费铺货,利润丰厚。0571-87707240, 87707241
招聘 外资电子厂急聘 1、男女电子工、品保、质检、文员、焊接各50名,1850+奖金,初中文化;2、大小车司机、押货、叉车、保安各8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85517563、85518842 王科	销售 半价全新中央空调分期付款 13905159995 025-51871508	寻求合作 寻求报仁传播各地线索中心,欢迎加盟。025-81703288
		转让汽车 低转广本、奥迪。013786875475Q

治疗荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号东大医学院皮肤病研究院采用国际医学科研成果。免疫疗法、中医脱敏疗法,清除体内毒素,快速见效。专治:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症。全国皮肤病专家桂主任长期坐诊。节假日不休。电话:025-83231950

名医专治失眠抑郁症

模范中路4号广济门诊(南京鼓楼中医院内新5楼)即日起至8月20日,特邀原脑科医院李寿禄教授、王主任会诊,独家运用美国DNR神经检测仪免费检测,确诊致病原因,对失眠、抑郁、焦虑、神经衰弱、帕金森氏病等,缓和紧张脑神经,修复紊乱睡眠生物钟,众患者治疗后都睡得香心舒畅。025-83342885

高科技专业祛除疤痕

由上海第二军医大学外科姚主任亲诊,引进意大利最新高能数码祛疤仪,不论疤痕面积大小,时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色。数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛无副作用,随治随走。教师、学生凭证优惠50%。电话:025-83343312

“纳米刀”腋臭

20分钟祛除腋臭
由我国著名整形专家李主任、蒋主任亲诊,独家运用“微创大汗腺纳米刀祛除术”,清除腋臭,不影响工作学习,无痛苦,20分钟完成不留疤,对深层汗腺具有亲和力,避免注射、激光、冷冻、开刀、局部擦药等治疗易复发痛苦大易留疤的弊端。025-83341838

地址:南京市模范中路4号广济门诊(鼓楼中医院新楼内);交通:乘13、16、31、34、83、100路南京饭店站下车(节假日不休)